
 

 

 

 

 

 
 

LAMPIRAN 
  



 

 

Sehubungan dengan keperluan pengumpulan data berupa informasi yang sangat diperlukan 

dalam rangka penelitian skripsi, maka saya Aditia Yusuf Prabowo, mahasiswa aktif S1 Ilmu 

Ekonomi, Universitas Muhamadyah Yogyakarta Mengharapkan partisipasi Bapak/Ibu/Saudara/I 

sebagai responden dalam penelitian yang berjudul “Analisis Faktor-Faktor yang 

Mempengaruhi Masyarakat Bekasi dalam Menabung di Bank Syariah. 
Data/informasi/jawaban yang diperoleh dari kuesioner ini hanya akan dipergunakan untuk 

keperluan penelitian dan data/informasi/jawaban yang diperoleh akan dijaga kerahasiannya 

dan tidak akan disebarluaskan. Atas perhatian dan kesediaan Bapak/Ibu/Saudara/I, saya 

ucapkan terimakasih. 
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PETUNJUK PENGISIAN 

1. Isilah identitas anda dengan baik dan benar. 

2. Berilah tanda √ pada kolom yang sesuai dengan pilihan anda, 

Keterangan 

SS : Sangat Setuju   S : Setuju 

TS : Tidak Setuju    STS : Sangat Tidak Setuju 

BAGIAN 1 

IDENTITAS RESPONDEN 

 

1. Nama   : 

2. Usia   : 

□ < 20 tahun   □ 36-45 tahun 

□ 21-35 tahun   □ > 46 tahun 

3. Jenis Kelamin  : Laki-laki/Perempuan *coret yang tidak perlu 

4. Alamat   : 

5. Anda menggunakan Bank Syariah :   □ BRI Syariah   □ BNI Syariah

  

     □ Mandiri Syariah 

  



 

 

BAGIAN 2 

KEPUTUSAN MENABUNG 

No Pertanyaan SS S TS STS 

1 

Saya tertarik menyimpan dana di Bank 

Syariah  karena adanya kebutuhan atau 

tujuan yang harus di capai untuk dunia dan 

akhirat 

    

2 

Saya tertarik dengan akad simpanan 

mudharobah karena berbagai macam 

informasi yang saya dapat mengenai bank 

lengkap 

    

3 

Saya menabung di bank syariah karena 

mempunyai banyak yang menguntungkan 

nasabah 

    

4 

Saya tertarik untuk menyimpan dana di Bank 

Syariah karena saya percaya pada kinerja 

bank 

    

5 

Saya puas menggunakan  Bank Syariah 

karena bank syariah mempunyai sistem 

sesuai syariat islam 

    

 

 

BAGIAN 3 

RELIGIUSITAS 

No Pertanyaan SS S TS STS 

1 

Saya mempunyai prinsip bahwa menabung di 

Bank Syariah adalah sumber dari segala 

syariat islam 

    

2 

Saya memutuskan untuk menabung karena 

mengerti dan paham terhadap prinsip agama, 

khususnya tentang bagi hasil perbankan 

syariah 

    

3 

Saya yakin bahwa dengan menabung di Bank 

Syariah akan membawa barokah dan manfaat 

yang baik,   

    

4 

Saya memutuskan menabung karena 

memahami akad-akad  umum ilmu ekonomi 

islam/perbankan syariah 

    

5 

Saya menabung di Bank Syariah karena  

simpanan terbebas dari ribawi sehingga 

terhindar dari sifat dosa 

    

 

  



 

 

BAGIAN 4 

PELAYANAN 

No Pertanyaan SS S TS STS 

1 

Saya memutuskan menabung karena 

Karyawan Bank Syariah sopan dan 

menghargai nasabah serta memberikan 

pelayanan yang cepat. 

    

2 

Saya memutuskan menabung karena 

Pelayanan karyawan bank Syariah  sesuai 

dengan prosedur dan memberikan informasi 

yang jelas. 

    

3 

Saya memutuskan menabung karena 

Karyawan Bank Syariah handal dalam 

melayani nasabah. 

    

 

 

BAGIAN 5 

FASILITAS 

No Pertanyaan SS S TS STS 

1 

Saya memilih menabung di Bank Syariah  

karena kantor cabang Bank Syariah  mudah 

dijangkau 

    

2 
Saya memilih menabung di Bank Syariah 

karena ATM nya mudah ditemukan 
    

3 

Saya memilih menabung di Bank Syariah 

karena adanya fasilitas Net Banking/Mobile 

Banking 

    

4 

Saya memilih menabung Bank Syariah  

karena daya tarik fisik (eksterior dan interior) 

banking hall yang memuaskan 

    

 

BAGIAN 6 

Literasi Keuangan 

No Pertanyaan SS S TS STS 

1 

Dengan  menabung di Bank Syariah saya 

selalu merencanakan keuangan saya setiap 

bulan melalui simpanan wadiah 

    

2 

Dengan menabung di Bank Syariah yang 

memiliki sistem bagi hasil bisa memenuhi 

kebutuhan saya tanpa merugikan saya 

    

3 

Menabung di Bank Syariah dengan akad 

Gharar saya tidak pertimbangkan segala 

sesuatu yang hendak saya beli  

    

4 

Saya menabung di Bank Syariah karena 

uang yang saya tabung sebagian di infaq 

atau shodaqoh 

    



 

 

5 

Saya terkadang tidak konsisten dengan 

perencanaan keuangan yang telah saya 

lakukan Bank Syariah solusi dari simpanan 

keuangan saya 

    

 

 

BAGIAN 7 

BAGI  HASIL 

No Pertanyaan SS S TS STS 

1 

Kejelasan bagi hasil yang diberikan telah 

mendorong saya untuk menabung di Bank 

Syariah 

    

2 

Saya menabung di Bank Syariah karena 

yakin sistem bagi hasil itu bisa memberikan 

kenyamanan 

    

3 
Bagi hasil yang diberikan Bank Syariah 

sangat kompetitif 
    

4 

Dengan menabung di Bank Syariah saya 

mendapatkan manfaat ekonomi karena bagi 

hasil yang saya terima 

    

5 
Dengan sistem bagi hasil saya yakin keadilan 

pembagian keuntungan lebih terjamin 
    

®TERIMA KASIH® 

 

 

  



 

 

Karakteristik Responden 

Jenis Kelamin 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Laki-Laki 47 45.6 45.6 45.6 

Perempuan 56 54.4 54.4 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

Usia 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

≤ 20 Tahun 15 14.6 14.6 14.6 

21-35 

Tahun 

53 51.5 51.5 66.0 

36-45 

Tahun 

25 24.3 24.3 90.3 

> 45 Tahun 10 9.7 9.7 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

Bank 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Mandiri 

Syariah 

50 48.5 48.5 48.5 

BNI Syariah 33 32.0 32.0 80.6 

BRI Syariah 20 19.4 19.4 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

  



 

 

No Jenis Kelamin Usia BANK 

1 Laki-laki 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
2 Perempuan 36-45 Tahun Mandiri Syariah 
3 Laki-laki 21-35 Tahun BNI Syariah 
4 Laki-laki > 46 Tahun Mandiri Syariah 
5 Perempuan < 20 Tahun Mandiri Syariah 
6 Perempuan < 20 Tahun Mandiri Syariah 
7 Perempuan < 20 Tahun Mandiri Syariah 
8 Perempuan < 20 Tahun BNI Syariah 
9 Laki-laki < 20 Tahun Mandiri Syariah 

10 Perempuan < 20 Tahun Mandiri Syariah 
11 Perempuan 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
12 Perempuan 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
13 Perempuan 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
14 Laki-laki 36-45 Tahun BNI Syariah 
15 Laki-laki 36-45 Tahun BRI Syariah 
16 Perempuan > 46 Tahun Mandiri Syariah 
17 Perempuan 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
18 Perempuan 21-35 Tahun BRI Syariah 
19 Perempuan 21-35 Tahun BNI Syariah 
20 Laki-laki 36-45 Tahun Mandiri Syariah 
21 Laki-laki 36-45 Tahun BNI Syariah 
22 Laki-laki 21-35 Tahun BRI Syariah 
23 Perempuan 21-35 Tahun BNI Syariah 
24 Perempuan 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
25 Perempuan 36-45 Tahun BNI Syariah 
26 Perempuan 36-45 Tahun BRI Syariah 
27 Perempuan 21-35 Tahun BNI Syariah 
28 Perempuan 21-35 Tahun BNI Syariah 
29 Laki-laki 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
30 Laki-laki 21-35 Tahun BNI Syariah 
31 Perempuan > 46 Tahun BRI Syariah 
32 Laki-laki 21-35 Tahun BNI Syariah 
33 Laki-laki 36-45 Tahun BRI Syariah 
34 Laki-laki 21-35 Tahun BNI Syariah 
35 Perempuan < 20 Tahun BRI Syariah 
36 Laki-laki 21-35 Tahun BNI Syariah 
37 Perempuan 21-35 Tahun BRI Syariah 
38 Perempuan 21-35 Tahun BRI Syariah 
39 Laki-laki 36-45 Tahun Mandiri Syariah 
40 Perempuan 21-35 Tahun BNI Syariah 



 

 

41 Perempuan 21-35 Tahun BRI Syariah 
42 Laki-laki 36-45 Tahun BRI Syariah 
43 Perempuan < 20 Tahun BNI Syariah 
44 Laki-laki 36-45 Tahun Mandiri Syariah 
45 Laki-laki 36-45 Tahun Mandiri Syariah 
46 Laki-laki 21-35 Tahun BRI Syariah 
47 Perempuan 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
48 Perempuan 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
49 Perempuan < 20 Tahun BRI Syariah 
50 Laki-laki 21-35 Tahun BRI Syariah 
51 Laki-laki > 46 Tahun Mandiri Syariah 
52 Perempuan 21-35 Tahun BNI Syariah 
53 Perempuan 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
54 Laki-laki 36-45 Tahun BNI Syariah 
55 Laki-laki 36-45 Tahun Mandiri Syariah 
56 Perempuan > 46 Tahun BNI Syariah 
57 Laki-laki 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
58 Laki-laki > 46 Tahun BNI Syariah 
59 Perempuan 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
60 Laki-laki 21-35 Tahun BNI Syariah 
61 Perempuan > 46 Tahun Mandiri Syariah 
62 Perempuan 21-35 Tahun BRI Syariah 
63 Laki-laki 36-45 Tahun BNI Syariah 
64 Laki-laki 36-45 Tahun Mandiri Syariah 
65 Perempuan < 20 Tahun Mandiri Syariah 
66 Perempuan 21-35 Tahun BRI Syariah 
67 Perempuan 21-35 Tahun BNI Syariah 
68 Laki-laki > 46 Tahun BRI Syariah 
69 Perempuan < 20 Tahun BRI Syariah 
70 Perempuan 21-35 Tahun BRI Syariah 
71 Laki-laki 36-45 Tahun Mandiri Syariah 
72 Laki-laki 36-45 Tahun Mandiri Syariah 
73 Perempuan > 46 Tahun BNI Syariah 
74 Perempuan 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
75 Laki-laki 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
76 Perempuan < 20 Tahun Mandiri Syariah 
77 Perempuan 36-45 Tahun BNI Syariah 
78 Perempuan 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
79 Laki-laki 36-45 Tahun Mandiri Syariah 
80 Laki-laki 36-45 Tahun BNI Syariah 
81 Perempuan 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
82 Perempuan 21-35 Tahun Mandiri Syariah 



 

 

83 Laki-laki 36-45 Tahun Mandiri Syariah 
84 Perempuan < 20 Tahun BNI Syariah 
85 Laki-laki 21-35 Tahun BRI Syariah 
86 Laki-laki 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
87 Perempuan 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
88 Laki-laki < 20 Tahun BRI Syariah 
89 Laki-laki 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
90 Laki-laki 36-45 Tahun BNI Syariah 
91 Laki-laki 21-35 Tahun BNI Syariah 
92 Perempuan 21-35 Tahun BNI Syariah 
93 Perempuan 36-45 Tahun Mandiri Syariah 
94 Laki-laki 36-45 Tahun Mandiri Syariah 
95 Perempuan 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
96 Perempuan 21-35 Tahun BNI Syariah 
97 Laki-laki 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
98 Perempuan > 46 Tahun BNI Syariah 
99 Perempuan < 20 Tahun Mandiri Syariah 

100 Laki-laki 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
101 Laki-laki 21-35 Tahun Mandiri Syariah 
102 Perempuan 21-35 Tahun BNI Syariah 
103 Laki-laki 21-35 Tahun BNI Syariah 

 

 

  



 

 

Lampiran Descriptive 

Descriptive Statistics 

 N Minimum Maximum Mean Std. 

Deviation 

Keputusan 

Menabung 

103 8 20 15.21 2.806 

Religiusitas 103 7 20 16.34 2.358 

Pelayanan 103 5 12 9.81 1.657 

Fasilitas 103 6 16 11.87 2.562 

Literasi Keuangan 103 8 20 14.34 2.692 

Bagi hasil 103 7 20 15.60 2.965 

Valid N (listwise) 103     

 

Asumsi Klasik 

Uji Normalitas 

 

One-Sample Kolmogorov-Smirnov Test 

 Unstandardized 

Residual 

N 103 

Normal Parameters
a,b

 
Mean .0000000 

Std. Deviation 1.71436307 

Most Extreme Differences 

Absolute .082 

Positive .082 

Negative -.056 

Kolmogorov-Smirnov Z .836 

Asymp. Sig. (2-tailed) .486 

a. Test distribution is Normal. 

b. Calculated from data. 

 



 

 

 
  



 

 

Uji Heteroskedastisitas 

Coefficients
a
 

Model Unstandardized 

Coefficients 

Standardized 

Coefficients 

t Sig. 

B Std. Error Beta 

1 

(Constant) .497 .875  .568 .572 

Religiusitas .086 .072 .178 1.198 .234 

Pelayanan .023 .087 .033 .260 .795 

Fasilitas -.053 .058 -.118 -.909 .366 

Literasi 

Keuangan 

-.053 .060 -.125 -.890 .376 

Bagi hasil .034 .045 .088 .752 .454 

a. Dependent Variable: ABS_RES 

 



 

 

Uji Multikolinearitas 

Coefficients
a
 

Model Unstandardized 

Coefficients 

Standardized 

Coefficients 

t Sig. Collinearity 

Statistics 

B Std. Error Beta Tolerance VIF 

 

(Constant) -1.203 1.340  -.898 .372   

Religiusitas .258 .111 .217 2.336 .022 .446 2.241 

Pelayanan .295 .133 .174 2.216 .029 .622 1.607 

Fasilitas .246 .089 .225 2.774 .007 .587 1.703 

Literasi 

Keuangan 

.183 .092 .175 1.998 .048 .499 2.004 

Bagi hasil .241 .069 .255 3.492 .001 .723 1.384 

 

a. Dependent Variable: Keputusan Menabung 

 

Uji Regresi Linear Berganda 

Model Summary 

Mode R R Square Adjusted R 

Square 

Std. Error of 

the Estimate 

 .792
a
 .627 .608 1.758 

a. Predictors: (Constant), Bagi hasil, Fasilitas, Pelayanan, 

Literasi Keuangan, Religiusitas 

 

ANOVA
a
 

Model Sum of 

Squares 

df Mean 

Square 

F Sig. 

 

Regression 503.519 5 100.704 32.585 .000
b
 

Residual 299.782 97 3.091   

Total 803.301 102    

a. Dependent Variable: Keputusan Menabung 

b. Predictors: (Constant), Bagi hasil, Fasilitas, Pelayanan, Literasi Keuangan, 

Religiusitas 

 

 

  



 

 

Coefficients
a
 

Model Unstandardized 

Coefficients 

Standardized 

Coefficients 

t Sig. 

B Std. Error Beta 

 

(Constant) -1.203 1.340  -.898 .372 

Religiusitas .258 .111 .217 2.336 .022 

Pelayanan .295 .133 .174 2.216 .029 

Fasilitas .246 .089 .225 2.774 .007 

Literasi 

Keuangan 

.183 .092 .175 1.998 .048 

Bagi hasil .241 .069 .255 3.492 .001 

a. Dependent Variable: Keputusan Menabung 

 

Indikator Pertanyaan 

Y.1 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative Percent 

Valid 

Tidak Setuju 14 13.6 13.6 13.6 

Setuju 63 61.2 61.2 74.8 

Sangat 

Setuju 

26 25.2 25.2 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

Y.2 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

1 1.0 1.0 1.0 

Tidak Setuju 22 21.4 21.4 22.3 

Setuju 62 60.2 60.2 82.5 

Sangat Setuju 18 17.5 17.5 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

Y.3 

 Frequenc

y 

Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

2 1.9 1.9 1.9 

Tidak Setuju 14 13.6 13.6 15.5 

Setuju 65 63.1 63.1 78.6 

Sangat Setuju 22 21.4 21.4 100.0 

Total 103 100.0 100.0  



 

 

Y.4 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

1 1.0 1.0 1.0 

Tidak Setuju 15 14.6 14.6 15.5 

Setuju 65 63.1 63.1 78.6 

Sangat Setuju 22 21.4 21.4 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

Y.5 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

1 1.0 1.0 1.0 

Tidak Setuju 18 17.5 17.5 18.4 

Setuju 57 55.3 55.3 73.8 

Sangat Setuju 27 26.2 26.2 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

X1.1 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 6 5.8 5.8 5.8 

Setuju 45 43.7 43.7 49.5 

Sangat 

Setuju 

52 50.5 50.5 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

X1.2 

 Frequency Percen

t 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 6 5.8 5.8 5.8 

Setuju 79 76.7 76.7 82.5 

Sangat 

Setuju 

18 17.5 17.5 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

  



 

 

X1.3 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

2 1.9 1.9 1.9 

Tidak Setuju 3 2.9 2.9 4.9 

Setuju 48 46.6 46.6 51.5 

Sangat Setuju 50 48.5 48.5 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

X1.4 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

3 2.9 2.9 2.9 

Tidak Setuju 6 5.8 5.8 8.7 

Setuju 73 70.9 70.9 79.6 

Sangat Setuju 21 20.4 20.4 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

X1.5 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

2 1.9 1.9 1.9 

Tidak Setuju 10 9.7 9.7 11.7 

Setuju 49 47.6 47.6 59.2 

Sangat Setuju 42 40.8 40.8 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

X2.1 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

1 1.0 1.0 1.0 

Tidak Setuju 8 7.8 7.8 8.7 

Setuju 57 55.3 55.3 64.1 

Sangat Setuju 37 35.9 35.9 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

  



 

 

X2.2 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Setuju 11 10.7 10.7 10.7 

Setuju 51 49.5 49.5 60.2 

Sangat Setuju 41 39.8 39.8 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

X2.3 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

1 1.0 1.0 1.0 

Tidak Setuju 5 4.9 4.9 5.8 

Setuju 64 62.1 62.1 68.0 

Sangat Setuju 33 32.0 32.0 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

X3.1 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

2 1.9 1.9 1.9 

Tidak Setuju 24 23.3 23.3 25.2 

Setuju 55 53.4 53.4 78.6 

Sangat Setuju 22 21.4 21.4 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

X3.2 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative Percent 

Valid 

Tidak Setuju 33 32.0 32.0 32.0 

Setuju 50 48.5 48.5 80.6 

Sangat 

Setuju 

20 19.4 19.4 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

  



 

 

X3.3 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

3 2.9 2.9 2.9 

Tidak Setuju 19 18.4 18.4 21.4 

Setuju 51 49.5 49.5 70.9 

Sangat Setuju 30 29.1 29.1 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

X3.4 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

2 1.9 1.9 1.9 

Tidak Setuju 22 21.4 21.4 23.3 

Setuju 52 50.5 50.5 73.8 

Sangat Setuju 27 26.2 26.2 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

X4.1 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

2 1.9 1.9 1.9 

Tidak Setuju 18 17.5 17.5 19.4 

Setuju 63 61.2 61.2 80.6 

Sangat Setuju 20 19.4 19.4 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

X4.2 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

1 1.0 1.0 1.0 

Tidak Setuju 21 20.4 20.4 21.4 

Setuju 65 63.1 63.1 84.5 

Sangat Setuju 16 15.5 15.5 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 



 

 

X4.3 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

1 1.0 1.0 1.0 

Tidak Setuju 34 33.0 33.0 34.0 

Setuju 55 53.4 53.4 87.4 

Sangat Setuju 13 12.6 12.6 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

X4.4 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

1 1.0 1.0 1.0 

Tidak Setuju 37 35.9 35.9 36.9 

Setuju 55 53.4 53.4 90.3 

Sangat Setuju 10 9.7 9.7 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

X4.5 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

2 1.9 1.9 1.9 

Tidak Setuju 17 16.5 16.5 18.4 

Setuju 70 68.0 68.0 86.4 

Sangat Setuju 14 13.6 13.6 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

X5.1 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

2 1.9 1.9 1.9 

Tidak Setuju 10 9.7 9.7 11.7 

Setuju 61 59.2 59.2 70.9 

Sangat Setuju 30 29.1 29.1 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

 



 

 

X5.2 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

1 1.0 1.0 1.0 

Tidak Setuju 22 21.4 21.4 22.3 

Setuju 44 42.7 42.7 65.0 

Sangat Setuju 36 35.0 35.0 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

X5.3 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

2 1.9 1.9 1.9 

Tidak Setuju 13 12.6 12.6 14.6 

Setuju 58 56.3 56.3 70.9 

Sangat Setuju 30 29.1 29.1 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

X5.4 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

2 1.9 1.9 1.9 

Tidak Setuju 20 19.4 19.4 21.4 

Setuju 51 49.5 49.5 70.9 

Sangat Setuju 30 29.1 29.1 100.0 

Total 103 100.0 100.0  

 

 

X5.5 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Sangat Tidak 

Setuju 

2 1.9 1.9 1.9 

Tidak Setuju 17 16.5 16.5 18.4 

Setuju 48 46.6 46.6 65.0 

Sangat Setuju 36 35.0 35.0 100.0 

Total 103 100.0 100.0  
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